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Если в отношении компании открыта процедура банкротства, бот сообщит Ф.И.О.
управляющего.

Сведения о нотариальных доверенностях 
http://reestr­dover.ru/

На сайте Федеральной нотариальной палаты работает
обновленный реестр доверенностей. Теперь можно
не только получить информацию об отмененных
нотариальных доверенностях, но и проверить
действующие. Любой пользователь бесплатно сможет
убедиться в действительности таких доверенностей
и получить сведения о нотариусе, дате удостоверения
доверенности, регистрационном номере в реестре

нотариальных действий единой информационной системы нотариата, дате и времени
внесения в этот реестр сведений об отмене доверенности, если она отменена. Реестр
отмененных доверенностей также продолжит работу.

СУДиДЕЛО (Google play) (приложение)
Это приложение — ваша картотека дел, записная книжка и юридический
ежедневник. На каждый процесс формируется отдельная карточка. В ней
можно указать суд, участников процесса с контактными данными,
информацию о деле. В разделе «Клиенты» можно создать записную книжку
с телефонами. Программа позволяет загружать документы, делать снимки
с мобильного и прикладывать их к другой информации внутри карточки
дела. Календарь приложения поможет отслеживать даты заседаний или
сроки, в которые нужно выполнить поручения. Напоминания будут
автоматически приходить на электронную почту. Приложение
синхронизируется с одноименным сайтом. Юридический отдел может
работать с программой в многопользовательском режиме, создать общую
базу дел и участников. Каждый юрист сможет редактировать информацию

в своем реестре судебных дел, общий список будет доступен руководителю, чтобы он мог видеть загруженность
каждого юриста и равномерно распределять нагрузку.

ПОЛЕЗНЫЙ ДОКУМЕНТ

Ходатайство о продлении срока
представления документов в налоговую
Иван Хаменушко 
старший партнер «Пепеляев Групп», адвокат

Михаил Бус 
практикующий юрист

Сотрудники налогового органа вправе запросить у проверяемого лица необходимые для
проверки документы (ст. 93 НК РФ, приложение № 18 «Порядок взаимодействия
налоговых органов по выполнению поручений об истребовании документов
(информации)» к приказу ФНС России от 08.05.15 № ММВ­7­2/189@). Аналогичным
образом документы, касающиеся деятельности проверяемого, могут быть истребованы
у контрагентов такого налогоплательщика или у третьих лиц.

Перечень запрашиваемых документов указывается в требовании инспекции,
передаваемом представителю организации, направляемом в адрес компании заказным
письмом или в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи.
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По общему правилу налоговая инспекция отводит на представление документов 10 дней
со дня получения требования, 20 дней — при налоговой проверке консолидированной
группы налогоплательщиков, 30 дней — при налоговой проверке международной
организации, признаваемой плательщиком страховых взносов (ч. 3 ст. 93 НК РФ).
Уложиться в отведенное время сложно, когда налоговая инспекция требует
документацию за несколько проверяемых периодов. Компания рискует пропустить срок.
Допустить этого нельзя. Если игнорировать требования налогового органа, у него
найдутся процессуальные возможности получить документы и иные доказательства
налогового правонарушения. Налоговый орган может наказать за отказ направить
сведения: штраф за каждый непредставленный документ составит 200 рублей (п. 1 ст.
126 НК РФ). Чтобы избежать таких последствий, попросите налоговую инспекцию
продлить срок на подготовку информации.

Когда потребуется документ

Nota bene!

Налоговый орган не связан с предложенным налогоплательщиком новым сроком.
Инспекция по своей инициативе решает продлить срок на произвольное количество
дней. Оценка ходатайства на предмет его удовлетворения во всех случаях будет
носить индивидуальный характер.

Ходатайство о продлении срока представления документов в налоговый орган
пригодится, когда невозможно подготовить запрашиваемый объем документов
в пределах срока, который указан в требовании. Действуйте оперативно. На оценку
невозможности представления документов в указанный в требовании срок, оценку
сроков, необходимых для исполнения требования, на подготовку и отправку
ходатайства о продлении срока представления отводится день получения требования,
а также следующий день (абз. 2 п. 3 ст. 93 НК РФ). Иными словами, у организации есть
только рабочий день, чтобы составить и подать в инспекцию такой документ.

Контрольные точки при оформлении

1  Подготовьте и отправьте ходатайство не позднее дня, следующего за датой, когда
организация получила требование налогового органа представить документы.

Обратите внимание на вопрос доказывания даты получения требования. Так, если
налоговый орган направил требования по почте заказным письмом, датой его получения
считается шестой день со дня отправки заказного письма (абз. 3 п. 4 ст. 31 НК РФ).
Пункт 6 статьи 6.1 НК РФ предусматривает, что сроки, которые определяются днями,
исчисляются в рабочих днях. Следовательно, к ходатайству можно приложить копию
конверта с указанной отметкой об отправке или копию документа об отслеживании
почтового отправления, которая подтвердит день прибытия письма с требованием
инспекции в место вручения (то есть организацию).

При отправке налоговым органом требования в электронном виде датой отправки
считается дата, зафиксированная в подтверждении даты отправки. В этом случае
приложите распечатанную копию такого подтверждения.

2  При уведомлении налогового органа о невозможности представить истребуемые
документы в течение установленного требованием срока налогоплательщик должен
изложить причины, из­за которых соблюсти срок представления документов невозможно
(абз. 2 п. 3 ст. 93 НК РФ). Налогоплательщик вправе указать любые причины, которые,
по его мнению, влияют на невозможность надлежащего и своевременного исполнения
требования налогового органа.

Читайте по теме

Допрос при налоговой проверке. Как подготовиться и что делать, если показания
взяли под давлением
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Необходимо помнить о двух моментах. Во­первых, все указанные обстоятельства
должны быть реальны (в большинстве случаев проверяемая компания может
подтвердить их документально). Во­вторых, закон не обязывает налоговый орган
продлевать срок представления документов на основании уведомления
налогоплательщика. Инспекция вправе отказать в продлении срока и вынести
соответствующее решение. Поэтому изложенные налогоплательщиком причины
в совокупности должны быть достаточны для того, чтобы налоговый орган склонился
в пользу продления срока. Например, налоговый орган не станет удовлетворять просьбу
налогоплательщика на основании единственного довода о нахождении бухгалтера
в отпуске, если функцию данного работника временно приняли на себя иные
бухгалтеры, находящиеся в штате организации. Укажите несколько причин разного
характера. Ссылайтесь на большой объем истребуемой документации, недостаточную
мощность копировальной техники, локальные акты о защите коммерческой тайны и т. п.
Все доводы подтвердите документами (выписки из инвентарных журналов, копии
приказов, расчеты количества представляемых копий листов необходимых документов,
которые убедят налоговый орган в технической невозможности соблюсти срок,
указанный в требовании).

3  Объективно оцените заявляемый в ходатайстве срок, в течение которого организация
выполнит требование налогового органа и представит документы. Пропуск нового
недостаточно большого срока грозит штрафом, а необоснованно завышенный
в ходатайстве срок может привести к отказу инспекции продлить срок.

4  Проверьте полномочия лица, которое подписывает ходатайство, не просрочена ли
доверенность, содержит ли она полномочия на подписание ходатайства. 

Инспекция ответит в течение двух дней. Отсрочку или отказ налоговый орган
оформляет в виде решения (абз. 5 ч. 3 ст. 93 НК РФ).
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Не ждите ответа, готовьте документы. Инспекция может отказать в ходатайстве,
поэтому не теряйте время. Чем больше документов будет готово, тем ниже сумма
штрафа (200 рублей за один непредставленный экземпляр).
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СПРАВОЧНИК

Проверить состояние контрагента помогут
его финансовые документы
Марина Кузина 
юрист­эксперт редакции журнала «Юрист компании»

Если ваша компания заключает договор в апреле, самое время запросить финансовые
документы контрагента и убедиться в его платежеспособности. Компании, в том числе
на УСН (письмо Минфина России от 23.10.12 № 03­11­09/80), раз в год сдают
бухгалтерскую отчетность. Как правило, отправка финансовых сведений происходит


